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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Test —Ctvitletniiopakovani pro 6. roénik - Il

1. Napi$, zda jsou ve dvoji¢isla soudina nebo nesoutha:
15a33:
24 al4:

49a17:

2. Misto hwzdicky doph ¢islici tak, abycislo bylo dlitelné temi. Uri vSechny takova
Cisla.
18*9

3. ZakrouZzkuj vSechna prégsla:
1;3;6 ;11 ; 15 ,; 23

4. Urci vSechny spokné jednociferné ditele cisel 12, 48 a 96.

5. Od nejmensiho spaleého nasobkdisel 30 a 75 od#i jejich nejwtSiho spoléného
délitele. Jak&islo dostanes?



6. Tii tramvaje vyjizdji na izné linky ze stejné stanice ve stejnou dobu. Psgniraci do
této stanice za 2 hodiny, druha za 1,5 hodirgth za 45 minut. Za kolik hodin sed&p
vSechny tramvaje setkaji v této stanici?

7. Ve dvoucastech restaurace je stejné ugplani Zidli kolem stél V prvni miZze stolovat
54 osob a ve druhé 78 osob. Kolik zidli nejvyd&ebyt kolem kazdého stolu? Kolik je
v restauraci celkem sic?

8. Vyswtli, co je to:
a) prvceislo:

b) sloZzen&islo:

9. Jsou dany velikosti ufil o = 20°40° 3 = 62°45" ay = 115°.
Vypocitej:
a) 20 b)a + B C)y-a



Resenittvrtletniho opakovani pro 6. roénik — II:

1. Napi$, zda jsou ve dvoji¢isla soudina nebo nesoutha:
15 a 33 soudélna
24 a 14 soudélna

49 a 17 nesoudiina

2. Misto hwzdicky doph ¢islici tak, abyislo bylo dlitelné temi. Ugi vSechny takova
cisla.
18*9
1809 1839 1869 1899

3. Zakrouzkuj vSechna préesla:

1(3): 6 (1 ; 150 )3

4. Ur¢i vSechny spolné jednociferné ditele ¢isel 12, 48 a 96.

12 48 96
1 12 1 48 1 96
2 6 2 24 2 48
3 4 3 16 3 32
4 12 4 24
6 8 6 16
8 12

Spole&nymi jednocifernymi dliteli jsou¢isla: 1, 2, 3,4 a 6
5. Od nejmensiho spaleého nasobkduisel 30 a 75 od#i jejich nejwtSiho spoléného
delitele. Jak&islo dostanes?

30
75

5 30=2.3.5
5

3
75=3.5.5

w N

. 3.
.5.

n(30,75)=75.2=150 D(30,75)=3.5=15 186 =135



6.

8.

Tt tramvaje vyjizdji na tizné linky ze stejné stanice ve stejnou dobu. Psgniraci do
této stanice za 2 hodiny, druh& za 1,5 hodirfgth za 45 minut. Za kolik hodin se &p
vSechny tramvaje setkaji v této stanici?

120=2.2.2.3.5
90=2.33.5
45=3.3.5 n(120,90,45) = 120 . 380 min.= 6 hod.

Tramvaje se setkaji za 6 hodin.

Ve dvoucastech restaurace je stejné ugpiani zidli kolem stél V prvni miZze stolovat
54 osob a ve druhé 78 osob. Kolik Zidli nejvydg&ebyt kolem kazdého stolu? Kolik je
v restauraci celkem sic?

54

2.3.3.5 54 : 6 =9 stil
78 :

2.3.13 78 - 6 = 13 siol
celkem =22 stoh

D(54,78) = 2 . 3 % idli

U jednoho stolu je 6 zidli, v restauraci je celken22 stoli.

Vysvétli, co je to:
c) prvceislo: Cislo, které prawe dva délitele — jednicku a samo sebe

d) slozeng&islo:¢islo, které ma ¥i a vice miznych délitel (vice jak dva nizné dlit.)

Jsou dany velikosti bl o = 20°40°f = 62°45" ay = 115°.

Vypocitej:

a) 20 b)a +pB c)y—a

20°40° 20°40° 1152,  114°60°
.2 62°45 -20°40°

40°80°=41°20" 82°85°=83°25" 94°20°



